

ANUNȚ CONCURS DE PROIECTE pentru programe sportive organizate în anul 2020

Autoritatea contractantă: Municipiul Miercurea Ciuc, Piața Cetății, nr. 1, 530110, Cod Fiscal: 4245747, telefon 0266/31.51.20, fax: 0266/37.14.64, 0266/37.11.65, e-mail: primaria@miercurea-ciuc.ro, www.szereda.ro.

În procedura de atribuire a contractelor de finanțare nerambursabilă pot participa: structuri sportive de drept privat fără scop lucrativ - asociații și cluburi sportive, precum și asociații de sport pe ramura județene constituite conform legii, care au sediul în municipiul Miercurea Ciuc și își desfășoară activitatea în municipiul Miercurea Ciuc sau beneficiarii proiectului sunt domiciliați în municipiul Miercurea Ciuc.

Reglementări legale privind acordarea de finanțare nerambursabilă:

Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general cu modificările și completările ulterioare;
- Ordinul Ministerul Tineretului și Sportului nr. 664 din 6 septembrie 2018 privind finanțarea din fonduri publice a proiectelor și programelor sportive;

Legea nr. 69/2000 privind educația fizică și sportul, cu respectarea prevederilor H.G. nr. 1447/2007 privind aprobarea Normelor financiare pentru activitatea sportivă cu modificările și completările ulterioare.

OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Arti tematice eligibile:

1. Programul „Promovarea sportului de performanță” – susținerea jocurilor sportive și a sporturilor pe echipe

Pentru secțiile pe ramură de sport a structurilor sportive de seniori de drept privat, participante în prima divizie/ligă a Campionatului Național, Cupa României, precum și la alte competiții oficiale internaționale pentru secțiile de seniori din eșalonul doi în cazul jocurilor sportive care au campionate organizate pe două eșaloane, respectiv trei în cazul jocurilor sportive care au campionate organizate pe mai mult de patru eșaloane, pentru secțiile pe ramură de sport a structurilor sportive de juniori și tineret dacă participa la întrecerile campionatului național de seniori în primul sau în cel de-al doilea eșalon, pentru secțiile pe ramură de sport a structurilor sportive de juniori și tineret participante la întrecerile Campionatului Național aferent vârstei; la Campionatele Mondiale sau Europene, Cupe Mondiale, precum și la alte competiții internaționale oficiale.

Suma alocată: 1.000.000 de lei.

Ramuri sportive eligibile: toate ramurile de sport pe echipe recunoscute de Comitetul Olimpic și Sportiv Român și afiliate la federațiile sportive naționale legal constituite și recunoscute de către MTS.

2. Programul „Promovarea sportului de performanță” – susținerea sporturilor individuale

Pentru secțiile structurilor sportive de seniori, pe ramură de sport, participante în prima divizie a Campionatului Național, Cupa României, Campionatele și Cupele Mondiale, Europene, Jocurile Olimpice sau Paralimpice, precum și la alte competiții oficiale, pentru secțiile pe ramură de sport a structurilor sportive de juniori și tineret la categoria: U20, U18 și U16 participante la întrecerile Campionatului Național, Cupe României, inclusiv faza regională (zonală) sau școlară de juniori, la turnee finale și competiții internaționale oficiale.

Suma alocată: 180.000 de lei.

Ramuri sportive eligibile: toate ramurile de sport individuale recunoscute de Comitetul Olimpic și Sportiv Român și afiliate la federațiile sportive naționale legal constituite și recunoscute de către MTS.

3. Programul „Promovarea sportului de performanță” – susținerea organizării unor evenimente sportive de nivel regional, național și internațional

Suma alocată: 100.000 de lei.

Ramuri sportive eligibile: toate ramurile de sport recunoscute de Comitetul Olimpic și Sportiv Român.

4. Programul „Promovarea sportului de performanță” – susținerea de alte acțiuni sportive – acțiuni care prezintă interes pentru activitatea sportivă, altele decât competițiile sportive și cele de performanță sportivă, desfășurate în țară sau în străinătate, cum ar fi: congrese, conferințe, simpozioane, seminare, colocvii ori alte reünuni, întâlniri de lucru, schimburi de experiență, gale, expoziții, cursuri și stagii de practică și specializare sau perfecționare și altele asemenea, precum și acțiuni de cercetare, documentare, informare, promovare, consultanță și altele asemenea.

Suma alocată: 20.000 de lei.

Ramuri sportive eligibile: toate ramurile de sport recunoscute de Comitetul Olimpic și Sportiv Român.

5. Programul „Sportul pentru toți – competiții și evenimente sportive” în vederea atragerii și educării cât mai multor cetățeni, din toate categoriile sociale și de vârstă, pentru practicarea mișcării în aer liber, organizarea de acțiuni și activități sportive de masă, ca o alternativă a petrecerii timpului liber și a educației pentru mișcare a întregii colectivități și susținerea de competiții și alte evenimente sportive de interes local, național și internațional.

Suma alocată: 200.000 de lei.

Durata programelor: până la data de 20 decembrie 2020.

Termenul limită de depunere a proiectelor: primul termen – 6 martie 2020, vineri, ora 10:00; al doilea termen – se va publica ulterior, în limita sumelor rămase neutilizate.
Perioada selecției și evaluării proiectelor: 12-13 martie 2020.
Afișarea rezultatelor: 16 martie 2020, pe site-ul www.szereda.ro.

Cerentele de finanțare se vor depune personal în plic închis sau prin poștă la următoarea adresă: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MIERCUREA CIUC, Miercurea Ciuc 530110, Piața Cetății, nr. 1, Serviciul cultural, de învățământ, sport și tineret, cam. 145.
Formularele necesare pot fi obținute pe site-ul www.szereda.ro. Informații suplimentare pot fi solicitate prin nr. de telefon 0266/31.51.20/134, e-mail galmaria@szereda.ro.

KELEMEN A. ISTVÁN - ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ

cu sediul în județul Harghita, com. Plăieșii de Jos, sat Iacobeni, nr. 27, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emiteră a acordului de mediu pentru proiectul „Înființare centru de sacrificare”, propus a fi amplasat în comuna Plăieșii de Jos, sat Imper, F.N., județul Harghita.

Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita din municipiul Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43 și la KELEMEN A. ISTVÁN ÎNTRERINDERE INDIVIDUALĂ, în zilele de luni-joi, între orele 08:00-16:30 și vineri, între orele 08:00-14:00.

Observațiile publicului se primesc zilnic, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Harghita, str. Márton Áron, nr. 43 (fax 0266/31.00.41, e-mail office@apmhr.anpm.ro).

Editor: Fundația Adevărul Harghitei • Mihail Groza – redactor șef (mihail.groza@gmail.com). Echipa redacțională: Liviu Câmpăan – redactor șef adjunct on-line, Ștefan Danciu, Aurelia Iuj, Lia Matei, Daniela Mozeș, Ștefan Pătrășcuș – redactor șef adjunct. Echipa tehnică: Nicolae Groza (tehoredactare). Compartiment marketing – relații publice: Gaber Enik, Zoltan Mico. Adresa: Miercurea Ciuc, str. Leiconi, nr. 46, jud. Harghita, cod 530190. Tel./fax publicitate: 0266/37.18.05. ISSN 2067-6190. Web: www.informatiahr.ro. E-mail: informatiahr@gmail.com (redacție), infohrub@gmail.com (publicitate). Tipărit la T3 INFO SRL, Sf. Gheorghe.

ANUNȚ CONCURS DE PROIECTE CULTURALE - 2020

Municipiul Miercurea Ciuc anunță concurs de proiecte pentru programe culturale organizate în anul 2020

Autoritatea contractantă: Municipiul Miercurea Ciuc, Piața Cetății, nr. 1, 530110, Cod Fiscal: 4245747, telefon 0266/31.51.20, fax: 0266/37.14.64, 0266/37.11.65, e-mail: varoshaza@szereda.ro, www.szereda.ro.

Reglementări legale:

1. Legea nr. 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general cu modificările și completările ulterioare;
2. Ordonanța nr. 51/1998 privind îmbunătățirea sistemului de finanțare a programelor, proiectelor și acțiunilor culturale cu modificările și completările ulterioare;

3. Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;

4. Codul administrativ nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare.

Un solicitant poate depune numai un singur proiect în fiecare categorie.

I. Proiecte culturale – suma alocată: 150.000 de lei.

1. Program pentru păstrarea tradițiilor: programe organizate ocazional sau cu regularitate, non-profesionale, de păstrare a tradițiilor: muzică și dans popular, activități meșteșugărești, precum și sprijinirea programelor care vizează prezentarea zestrei populare.

Suma alocată: 40.000,00 de lei.

2. Programe de muzică contemporană: organizarea concertelor, spectacolelor de muzică contemporană.

Suma alocată: 10.000,00 de lei.

3. Artă plastică și fotografică: programe, publicații, expoziții – co-finanțarea activităților de organizare, editare, cataloage.

Suma alocată: 10.000,00 de lei.

4. Programe de educație ecologică și de istorie locală: programe ecologice și drumeții având scopul de educație ecologică și de conștientizare a valorilor mediului înconjurător, respectiv cunoașterea pe teren a florei și faunei specifice zonei. Programe tematice având ca scop cunoașterea valorilor și obiectivelor culturale istorice ale municipiului Miercurea Ciuc.

Suma alocată: 20.000,00 de lei.

5. Programe școlare extracurriculare de aprofundare a cunoștințelor și participare la concursuri pe discipline: programe școlare extracurriculare având ca scop aprofundarea cunoștințelor, cultivarea talentelor, pregătirea elevilor pentru concursuri școlare, organizarea de concursuri școlare și de concursuri tematice pe diverse discipline sau interdisciplinare.

Suma alocată: 60.000,00 de lei.

6. Programe culturale de colaborare cu orașe înfrățite implementate pe raza administrativ-teritorială a municipiului Miercurea Ciuc: conferințe, spectacole corale, spectacole de dans, festivaluri organizate în colaborare cu orașele înfrățite.

Suma alocată: 10.000,00 de lei.

II. Programe pentru copii și de tineret: activități ocazionale sau cu regularitate pentru copii preșcolari și școlari din ciclul primar și gimnazial (3-18 ani). Se vor finanța programe care vizează petrecerea timpului liber în mod educativ, cultivarea aptitudinilor, activitățile educative, meșteșugărești, organizarea caselor de joacă, activități legate de zilele unităților publice de învățământ, organizarea programelor educative și distractive pentru tineret.

Suma alocată: 80.000,00 de lei.

III. Programe prioritare, tradiționale în colaborare cu alte instituții, asociații pe bază de concurs: organizarea concertelor de muzică clasică

Suma alocată: 120.000,00 de lei.

Formularele necesare pot fi descărcate de pe pagina web a Primăriei Miercurea Ciuc, www.miercurea-ciuc.ro/Proiecte.

Termenul limită de depunere a proiectelor: 6 martie 2020, vineri, ora 10:00, cam. 145.

Afișarea rezultatelor: 27 martie 2020, pe site-ul www.miercurea-ciuc.ro.

Durata programelor: 9 aprilie 2020 – 10 decembrie 2020.

Primirea contestațiilor: în termen de 3 zile lucrătoare de la data afișării rezultatelor.

Rezolvarea contestațiilor: max. 5 zile lucrătoare de data primirii contestațiilor.

Cerentele de finanțare se vor depune personal sau prin poștă la următoarea adresă: PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MIERCUREA CIUC, 530110, Piața Cetății, nr. 1, Serviciul cultural, de învățământ, sport și tineret – cam. 145.

Formularele necesare și informații suplimentare pot fi solicitate pe adresa de mai sus sau prin nr. de telefon: 0266/31.51.20/134, e-mail: galmaria@szereda.ro.

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

organizează concurs, în baza HG nr. 286/2011, la sediul din M. Ciuc, Piața Libertății, nr. 5, județul Harghita, în data de 17 februarie 2020, ora 12:00 - proba scrisă, respectiv în data de 21 februarie 2020, ora 10:00 - interviul, pentru ocuparea funcției publice de execuție temporar vacante la Biroul de analiză și sinteză din cadrul Direcției generale economice:

Consilier, grad profesional superior

Condiții de participare:

- condiții generale prevăzute la art. 465 din Ordonanța de urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ;

- studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă;

- vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției publice de execuție de minimum 7 ani.

Înscrierile se fac până la data de 07 februarie 2020 (inclusiv).

Condițiile de participare la concurs și bibliografia stabilită se afișează la sediul Consiliului Județean Harghita, respectiv și pe site-ul Consiliului Județean Harghita: <http://judetulharghita.ro/recrutare.html>

Relații suplimentare se pot obține de la sediul instituției și prin telefon 0266/20.77.00, int. 1406, 1408.

SUCIU CĂLIN VASILE

în calitate de titular, anunță publicul interesat asupra depunerii primei versiuni a planului „Construire Imobil De Locuințe Colective P+2 cu Spații Comerciale La Parter Întocmire PUZ, Modificare POT și CUT la Toplița, str. Sportivilor, nr. 7”, solicitând parcurgerea etapei de încadrare în vederea obținerii avizului de mediu.

Informațiile privind potențialul impact asupra mediului al planului propus pot fi consultate la sediul APM Harghita, Miercurea Ciuc, str. Márton Áron, nr. 43.

Observațiile publicului se primesc în scris, cu datele de identificare ale reclamantului, zilnic, luni-joi, între orele 08:00-16:30 și vineri, între orele 08:00-14:00, la sediul APM Harghita, până la data de 20.02.2020.